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MatchingYu, как работи 

Matching Yu Association (MY) е организация с нестопанска 

цел, доброволно ръководство, в зависимост от спонсорите и 

даренията. Целта е да се съчетаят партиите в 

необлагодетелстваните страни с тези от по-силните 

икономики. MY не е страна в това, това е платформата за 

първия контакт без никакви задължения. Използването на 

платформата MY е безплатно. 

Квалифицирани специалисти, малки компании и стартиращи 

фирми могат да използват платформата, за да се изложат 

или да кандидатстват за всякакъв вид работа или 

сътрудничество. 

За компаниите сътрудничеството означава спонсорство, 

техническа поддръжка, подкрепа с достъп до пазара, 

аутсорсинг, обучение и предлагане на стажове и др. За 

физическите лица зависи дали искат да работят в 

собствената си страна или в чужбина, стаж, работа от вкъщи, 

всякакъв вид на временен или постоянен трудов договор и 

др 

Никакви разходи за услугата за настаняване, ако бъдат 

направени, няма да бъдат много ниски. Приходите 

обслужват само поддръжката и уебсайта на MY. Само в 

случай че кандидатстващи лица или компании искат услугата 

за защита и настаняване да се извършва от Matching Yu, 

тази услуга ще бъде таксувана от заинтересованата 

компания. Тази услуга обаче все още не е достъпна, 

обърнете се към търговските организации за услуги по 

настаняване 

 

Приложение 

Процедурата за кандидатстване чрез уебсайта е 

автоматична. След регистрацията се прави профил, който 

ще бъде публикуван след одобрение от MY. Кандидатстващи 

фирми или професионалисти могат лесно да бъдат 

намерени в списъците за търсене с правилно избраната 

класификация. 

Само извлечението на профила с основните данни (без име / 

пол / снимка) се вижда в списъка за търсене. Посетителите 



на MY имат достъп до всички списъци за търсене, достъпът 

до пълните профили обаче е предназначен само за рег. 

компании и организации. 

В случай че кандидатът е компания / стартираща компания, 

MY съветва да използва предварително поне 

професионална консултация (агент / медиатор). Име и адрес 

на заявителя / фирмата може / ще бъде посочено само от 

кандидата / фирмата, която е собствена. 

Кандидатите (физически лица или компании) избраха да 

разрешат на интересни компании достъп до своите профили 

или надбавка при поискване. Първите контакти от 

заинтересовани компании винаги преминават през уебсайта 

MY. 

Matching Yu прилага строги разпоредби относно 

поверителността. Копирането, публикуването на файлове от 

лица или фирми, кандидатстващи, точно както търговското 

използване на тези данни, не е разрешено и ще доведе до 

незабавно прекратяване на членството. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  


